



CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT MIHAELA HUNCĂ
CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani

Municipiul Botoșani, județul Botoșani,
Str. Ștefan Luchian, Nr. 1
Telefon/Fax: 0231.531.193
Mobil: 0735.641.744, 0753.908.503
Email: cabinetparlamentar.hunca@gmail.com

A/PSD/275/06.06.2017

Data: 06.06.2017

Către: Ministerul Tineretului și Sportului
Ministru Marius-Alexandru Dunca

Ministerul Educației Naționale
Ministru Pavel Năstase



Nr. 1052A/07.06.2017

De la: Mihaela Huncă, deputat PSD, secretar la Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport

ÎNTREBARE

Obiectul întrebării: Promovarea programelor de educație non-formală în sistemul de învățământ.

Stimate domnule ministru,

Sistemul educațional din țara noastră este într-o continuă formare și adaptare la nevoile societății, ale elevilor, studenților, profesorilor, și în cele din urmă ale angajatorilor.

De aceea, consider că în contextul inițierii unei noi legi a învățământului trebuie acordată o importanță mai mare educației non-formale.

Educația non-formală are în prim-plan beneficiarul, dar este adaptată și comunității din care acesta face parte. Metodele educației non-formale sunt interactive și sunt bazate nu numai pe acumularea de informații, ci și pe deprinderea de aptitudini și abilități, ceea ce lipsește în momentul de față la cei mai mulți dintre elevii și studenții români.

În acest moment, există un singur program național bazat pe educația non-formală, „Școala Altfel”, care are limitările sale, atât din punct de vedere al resurselor cât și al timpului alocat din anul școlar.

În acest sens, cred că este nevoie de organizarea unor dezbateri, mese rotunde, ateliere de lucru și consultări cu toți factorii decizionali și părțile implicate în actul educațional pentru identificarea de măsuri concrete pentru integrarea educației non-formale în programele școlare, pentru formarea profesorilor de educație non-formală și pentru promovarea acestor activități în rândul elevilor și studenților, dar și a părinților acestora.

Așadar, având în vedere argumentele prezentate, vă rog să precizați care este disponibilitatea instituției pe care o reprezentați de a susține organizarea unor astfel de măsuri pentru o mai bună integrare a educației non-formale în sistemul de învățământ național.

Solicite răspuns în scris.

Cu deosebită considerație,
Deputat Mihaela Huncă